

**Kategorija:** Sexy Veš

Bela sexy haljina S/M veličine

Šifra proizvoda: CHILI00138

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet elegancije i senzualnosti uz našu predivnu **Bela sexy haljina**, koja je savršeno dizajnirana da istakne vašu ženstvenost i zavodljivost. Ova haljina, izrađena od kvalitetnog najlona, prilagođava se vašem telu na način koji neće proći nezapaženo. Njeno nežno prijanjanje oblikuje vaše obline, pružajući vam neodoljiv izgled koji će osvojiti sve poglede.

Nosite **Bela sexy haljina** kada želite da ostavite upečatljiv utisak na posebne trenutke. Bilo da je reč o romantičnoj večeri, posebnoj prilici ili intimnoj zabavi, ova haljina će vas učiniti zvezdom svake ceremonije. Naša S/M veličina je napravljena tako da idealno odgovara vašem telu, pružajući komfor i slobodu pokreta, tako da možete uživati u svakom trenutku bez ograničenja.

Razigrano bela boja **Bela sexy haljina** dodaje dašak čedne erotike svakom trenutku. Ona kombinuje nevinu zavodljivost sa sofisticiranom prefinjenošću, zahvaljujući čemu ćete se osećati ne samo privlačno, već i samouvereno. Uz ovaj komad, lako možete kreirati različite stilove - od elegantnog do zavodljivog, u zavisnosti od dodataka koje izaberete.

Pored svoje vizuelne privlačnosti, brend Chilirose donosi garant kvaliteta i izdržljivosti, a **Bela sexy haljina** će postati vaš neizostavan saveznik kada je reč o kreiranju nezaboravnih trenutaka. Njena visoka izrada i pažnja posvećena detaljima omogućavaju vam da uživate u haljini koja izgleda kao stvorena za vas.

Kao online prodavnica, trudimo se da našim kupcima pružimo ne samo vrhunske proizvode, već i prijatno iskustvo kupovine. Naša diskretna dostava na vašu adresu garantuje vašu privatnost, dok široka ponuda drugih artikala za odrasle čini našu platformu mestom gde možete pronaći sve što vam je potrebno za istraživanje užitaka i otkrivanje novih dimenzija strasti.

Ne zaboravite, **Bela sexy haljina** nije samo garderoba; to je izraz vašeg ličnog stila i očigledan

izbor za one posebne večeri kada želite da zablistate u punom sjaju. Dopustite sebi da uživajte u svim čarima koje ova elegantna haljina može doneti vašem životu. Pronađite svoju hrabrost i učinite prvi korak ka nezaboravnim trenucima koji će vas ostaviti bez daha. Ova haljina čeka vas da je otkrijete i adapterete joj svoj jedinstveni pečat strastvene elegancije. Izaberite **Bela sexy haljina** i postanite sinonim za šarm i zavodljivost!

Deklaracija

Model:	Bela sexy haljina S/M veličine CHILI00138
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Chilirose
Boja:	Bela
Materijal:	Najlon
Barkod:	5902015022907
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------